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Vážený pane šéfredaktore, 
 
v návaznosti na Váš dopis, který jsme obdrželi dne 8. 6. 2020, v němž nás žádáte o 
informace dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, uvádíme následující: 
 
 
Dotaz č. 1 
1) Dostaly také další inspektoráty (kromě toho pražského) podněty ke kontrolám ve věci 
zákazu coriolu? Pokud ano, které, kdy a od koho? 
Odpověď:  
Dne 13.11.2013 obdržel ústřední inspektorát SZPI (dále jen „ÚI SZPI“) 3 kopie dopisů 
z Ministerstva zdravotnictví, ve kterých Ministerstvo zdravotnictví informuje 3 společnosti 
(PRAGON s.r.o., Imrychova 883, 140 00 Praha; TCM POINT s.r.o., Masarykovo nám. 18, 
549 54 Police nad Metují; TCM Herbs s.r.o., U Černé věže 6, 370 01 České Budějovice) 
o skutečnosti, že doplňky stravy, které tyto společnosti uvádějí na trh, obsahují potenciální 
novou složku Coriolus versicolor. Tyto dopisy obdržel ÚI SZPI z Ministerstva zdravotnictví 
pouze na vědomí. Na základě těchto dopisů byly dne 14.11. 2013 požádány o provedení 
úřední kontroly inspektoráty SZPI v Praze, Táboře a Hradci Králové přímo z ÚI SZPI.   
 
Dotaz č. 2 
2) Obdržel SZPI inspektorát v Praze (či další inspektoráty) v roce 2013 analogický podnět od 
Ministerstva zdravotnictví ČR i proti jiným firmám (než proti Pragonu)? 
Odpověď:  
Dle dostupných informací neobdržel inspektorát SZPI v Praze v roce 2013 žádný analogický 
podnět od Ministerstva zdravotnictví ČR proti jiným společnostem, než výše zmíněný dopis 
určený společnosti PRAGON s.r.o.. U ostatních inspektorátů viz odpověď na dotaz č. 1.  
 
Dotaz č. 3 
2a) Uskutečnili inspektoři SZPI v Praze (a další inspektoráty) kontrolu u dalších firem? Pokud 
ano, u jakých firem, kdy a s jakými výsledky? 
Odpověď:  
V návaznosti na výše zmíněné 3 kopie dopisů (viz odpověď na otázku č. 1) byly provedeny 
3 úřední kontroly inspektoráty SZPI v Praze, Hradci Králové a Táboře.  
1) Kontrolovaná osoba: PRAGON s.r.o., Imrychova 883, 140 00 Praha. Kontrola byla 
provedena dne 2.12.2013. Byla uložena 2 opatření – zákaz uvádění do oběhu doplňku stravy 
Coriolus MRL a opatření k odstranění zjištěných nedostatků (prokazatelné informování svých 
odběratelů o stahování zakázaného doplňku stravy a stažení potraviny Coriolus MRL 
z oběhu a ze své nabídky).  



2) Kontrolovaná osoba: TCM POINT s.r.o., Masarykovo nám. 18, 549 54 Police nad Metují.  
Kontrola byla provedena dne 2.12.2013. Doplněk stravy Coriolus byl stažen z prodeje 
i z nabídky webových stránek společnosti TCM POINT. Provozovatel potravinářského 
podniku informoval své odběratele o výše uvedených skutečnostech a stáhl výše uvedený 
doplněk stravy od svých odběratelů.  
3) Kontrolovaná osoba: TCM Herbs s.r.o., U Černé věže 6, 370 01 České Budějovice. 
Kontrola byla provedena dne 20.11.2013. Kontrolovaná osoba na svých internetových 
stránkách znepřístupnila možnost objednání výrobku, dále kontrolovaná osoba rozeslala 
svým odběratelům informaci o skutečnostech uvedených v dopisu Ministerstva zdravotnictví 
a informovala inspektorát SZPI v Táboře o likvidaci předmětného výrobku obsahující 
potenciální novou složku Coriolus versicolor.  
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Jaroslav Stross 
ředitel Odboru kanceláře úřadu 
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